

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:52286-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łomża: Urządzenia medyczne
2023/S 020-052286**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 249-728379)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 718-16-89-321

Adres pocztowy: Al. Piłsudskiego 11

Miejscowość: Łomża

Kod NUTS: PL842 Łomżyński

Kod pocztowy: 18-404

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grażyna Barszcz

E-mail: przetargi@szpital-lomza.pl

Tel.: +48 864733268

Faks: +48 864733210

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-lomza.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa tomografu komputerowego wraz z przygotowaniem pomieszczeń Pracowni TK dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Numer referencyjny: ZT-SZP-226/01/70/2022

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest:

a) zakup, dostawa, montaż i uruchomienie tomografu komputerowego o parametrach wymaganych określonych w Załączniku nr 4 do SWZ, wraz z pełną obsługą gwarancyjną oraz przeszkoleniem personelu Zamawiającego,

na warunkach określonych w Załączniku nr 5 do SWZ - dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży,
b) przygotowanie pomieszczeń Pracowni TK Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży zgodnie z Programem funkcjonalno – użytkowym, stanowiącym Załącznik nr 11 do SWZ,
2. Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie demontażu zainstalowanego w pomieszczeniach Zakładu Diagnostyki Obrazowej tomografu komputerowego GE Healthcare OPTIMA CT 660 i przekazanie go do magazynu zwrotów Zamawiającego
3. Warunki dotyczące realizacji zamówienia zostały określone we wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 6 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 249-728379](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 30/04/2023

Powinno być:

Data: 07/05/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/01/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 07/02/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**